

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Манипулирование временем и управление разумом. Часть 13: Сестра-девственница контролирующая разум

Джастин Сэмпсон

«Хозяин!» — хором кричали сотни девушек, толпившихся передо мной в коридоре. «Хозяин, Хозяин, Хозяин!»

Их было так много. Я узнавал в лицо только половину из них — море студенток колледжа, вкрапления профессоров и сотрудников, таких как секретарь колледжа мисс Дебби. Плюс к этому был мой учитель физкультуры, тренер Джонсон, мой учитель истории, мой прошлогодний инструктор по английскому, мой знойный профессор французского и многие другие. По краям коридора стояли парни, которые пытались выглядеть круто и устрашающе. Моя сексуальная рабыня Аврора превзошла себя. Когда она заморозила время, она решила обеспечить мою защиту единственным известным ей способом: превратить всех моих студентов в колледже в моих рабов. Девочек, по крайней мере, симпатичных, она превратила в моих сексуальных рабынь, а парней — в мою армию защитников.

Эти способности распространились за пределы меня и моей сестры. Винс превратил большинство парней в колледже в геев, желая создать свой собственный гарем мужских жеребцов. Я мельком увидел его с Крисом, Лэнсом и Стивом, тремя хулиганами, которые вчера заставили меня остановить время.

Я покачал головой, почти пораженный всем этим. АНБ знало, что я могу останавливать время. Они просто пытались арестовать меня и мою девушку. Если бы Аврора не остановила время, я был бы в кузове фургона, который ехал бог знает куда. Теперь я был свободен, и в гареме было больше девушек, чем я мог сосчитать. Это было безумие. Это меня напрягало, когда я вставал на колени позади моей новой рабыни.

Той, которую я создал.

Пэрис была одной из трех девушек, которые больше всего задирали меня. Аврора и Петра уже уступили мне, но Пэрис устояла. В течение нескольких часов ей нестерпимо хотелось кончить. Моя команда сводила ее с ума от потребности в оргазме, а затем отказывала ее телу в способности достичь этого. Чтобы получить облегчение, ей пришлось просить стать моей сексуальной рабыней. Теперь она была готова к освобождению. Ее бритая киска блестела, когда я встал на колени позади нее. Все остальное могло подождать, кроме как трахнуть ее.

Пэрис нужно было освободить, прежде чем она сойдет с ума.

Моя младшая сестра Кристал опустилась на колени слева от меня. Она разделась догола, обнажив свою маленькую, растущую грудь. Ее розовые соски сильно торчали перед ней. У нее было эльфийское лицо, обрамленное черными косичками. Энергичная улыбка появилась на ее губах, когда она схватила мой член, нацеливая меня на мою сексуальную рабыню.

«Позволь мне помочь тебе, братик», — сказала она. «Это как-то странно, да? Мы помогаем друг другу».

«Да, как-то странно, — сказал я. «Думаю, ты ошибалась прошлой ночью».

Она кивнула. «Полагаю так. Что ж, быть би — значит, я получу еще больше удовольствия». Жи-Юн, лучшая подруга Кристал, превратившаяся в возлюбленную, благодаря контролю над разумом моей сестры, преклонила колени по другую сторону от меня. «Ага! Мне так весело было лизать киски. Но теперь я готова попробовать член. Я всегда была влюблена в

тебя, Джастин.

«Как так!» ахнула Кристал. «Ты никогда этого не говорила».

«Раньше ты бы ужаснулась», — сказала она. Милая кореянка одарила меня озорной улыбкой. Она была высокой и стройной, с маленькой твердой грудью. Ее грудь была немного больше, чем у моей сестры. Ее бледно-оливковая кожа была такого восхитительного оттенка. У нее были шелковистые черные волосы и изящная коса.

«Просто поторопись и трахни свою богатую шлюшку, чтобы я могла насладиться твоим членом, братик», — простонала моя младшая сестра. «Джи-Юн хочет слизать твою сперму из моей киски».

«Да, да, пожалуйста, трахни меня, хозяин», — простонала Пэрис, ее голос был приглушен Авророй.

Моя секси-чирлидерша опиралась на локти, широко расставив ноги. Круглые груди Авроры покачивались, когда ее зеленые глаза смотрели на меня. «Да, пожалуйста, вы должны трахнуть ее сейчас, Хозяин. Она компенсировала то, что была стервой. Точно так же, как мы с Петрой».

«Да», — простонал я, когда моя младшая сестра и ее подруга прижали мой член к бритой пизде Пэрис.

«Хозяин!» захныкала Пэрис, две девушки гладили мой член вверх и вниз по горячей плоти Пэрис. «Да, да, я знаю, что кончу так сильно!»

Кристал шлепнула меня по заду. «Трахни ее, братик!»

Я вошёл в Пэрис.

Это было невероятно скользить в пизде высокомерной девушки. Она всегда думала, что ее киска самая лучшая, потому что ее папа был миллионером. Она щеголяла своим богатством по университетскому городку, прогуливаясь в самой дорогой одежде и украшениях. Она встречалась только с самыми крутыми парнями, такими как Лэнс, выставляя это напоказ, как еще один признак своего богатства. Это было почти как если бы вы сказали: «Посмотри, какая я горячая, у меня есть такой парень, который будет моей игрушкой».

Теперь она была моей рабыней.

Теперь она кончала на моём члене.

«Хозяин!» Пэрис взвизгнула, когда ее киска содрогнулась вокруг моего члена в тот момент, когда я погрузился в нее. «Да, да, да! Это то, что мне нужно! Я наконец достигла оргазма!»

Я застонал, мой член пульсировал в ее шелковистой киске, а ее плоть сжималась вокруг меня. Киска богатой сучки поклоняется моему члену. Мои яйца болели и пульсировали, полные моей спермы. Мне очень хотелось кончить в нее. Но еще нет. Я сначала потрахаю ее. То, что она кончила сразу, не означало, что я не собирался наслаждаться каждой секундой в ее пизде.

Я отдернул бедра, мой член выскользнул из ее конвульсивных глубин. Ее сжавшаяся щель массировала чувствительную макушку моего члена, посылая удовольствие, струящееся по моему стволу. Мои яйца сжались.

Я вошел в ее глубины.

Мои яйца стукнулись в ее клитор. Она снова взвизгнула в киску Авроры. Голова Пэрис шевельнулась, уткнувшись носом в пизду моей сексуальной рабыни-чирлидерши. Пэрис слизала всю мою сперму, наслаждаясь Авророй.

«Это так дико», — простонала Кристал, потирая волосатый лобок о мое бедро, жар ее

половых губ струился сквозь ее шелковистые волосы.

«Да!» Джи-Юн застонал с другой стороны от меня. Ее лобок зарос больше, чем у моей младшей сестры, но ее киска ощущалась такой же горячей через лобковые волосы.

Кристал поцеловала меня, когда я трахал свою секс-рабыню. Я застонал, наслаждаясь ее ртом. Наконец-то я обнял свою младшую сестру. Я обхватил ее и Джи-Юн, притянув их к себе. Мои руки жгали их задницы, чувствуя, как Напрягаются их мускулы, когда они прижимаются к моим бедрам.

Мои губы коснулись губ Кристал. Мне очень понравился этот момент. Я упивался этим кровосмесительным блаженством. Мой член болел во все еще кончающей киске Пэрис. Я жестко трахал ее и целовался со своей младшей сестрой. Мои яйца взрывались от головокружительной похоти, пробегающей по мне.

Моя рука жгала попку моей младшей сестры, прижимая ее киску к моему бедру. Она застонала мне в рот, ее задница жглась под моей рукой, когда она прижалась ко мне. Плотная киска Джи-Юн прогнулась под моей хваткой, ее движения сместили мои пальцы, так что они скользнули в ее задницу.

«Джастин!» Джи-Юн ахнула, когда мои пальцы скользнули в ее трещину. Именно тогда мне в голову пришла идея пошалить. «О нет, ты собираешься сделать что-то извращенное».

Кристал прервала наш поцелуй, улыбка вспыхнула на ее губах. «Конечно, ведь он мой брат и... — она наморщила лоб. «Что ты делаешь с Джи-Юн, братик?»

«Это!» Я зарычал, мои бедра все еще погружали мой член в конвульсивную хватку Пэрис. Я сунул пальцы между половинок попы моей младшей сестры, скользя пальцами обеих рук вниз, пока не нашел сморщенные дырочки Кристал и Джи-Юн.

Обе девушки стонали, когда я гладил их сфинктеры, мои пальцы ласкали их непослушные дырочки. Они обе захныкали, когда мой средний палец погрузился в их кишку. Их бархатистые внутренности обхватили мои пальцы, как пизда Пэрис обняла мой пульсирующий член.

«Джастин!» — завизжала Джи-Юн. «Такой извращенец!» Кристал прижалась ко мне, ее маленькая грудь терлась о мой бок. «Я люблю это!»

«Потому что ты такая же извращенка, как и я!» — прорычал я.

«Ага», — простонала она, когда мои пальцы начали входить и выходить из их задниц.

Было так круто трахать мою секс-рабыню и пальцами ласкать анусы обеих девочек. Я втыкал пальцы в их кишку, в то же время сильно вонзал свой член в дрожащую киску Пэрис. Моя новая секс-рабыня стонала в пизду Авроры, ее пизда бешено содрогалась вокруг моего члена. Это было похоже на то, как будто все эти отложенные оргазмы, все это сдерживаемое возбуждение от попыток кончить снова и снова в течение нескольких часов, сразу же высвободилось в ней. Ее киска не могла перестать кончать. Должно быть, она переходила от одного оргазма к другому, от этого горячее влагалище дрожало не переставая.

Как мне это нравится. Она невероятно почувствовала мой член. Плоть богатой сучки массировала мой член, извиваясь в конвульсиях над моей плотью. Я сунул пальцы глубже в анус Кристал и Джи-Юн, извиваясь внутри них, пока удовольствие текло по моему члену.

Соки покрывали мои бедра. Обе девушки стонали и ахали, когда насаживались на мои пальцы. Их губы целовали меня в уголки рта. Они хныкали и целовались, делясь своим блаженством. Вскоре мы были вовлечены в трехсторонний поцелуй, наши языки играли друг с другом, пока мы все приближались к своей кульминации.

Их шелковистые лобки ласкали мои бедра, а их влагалище становилось все горячее и горячее.

Задница Джи-Юн сжалась на моих пальцах. Она все быстрее и быстрее раскачивала бедра, застонала в трехстороннем поцелуе. Жопа Кристал сокращалась еще сильнее, ее горячие бархатные ножны сжимали мои пальцы. Я пропихивал их в обе дырочки, Кристал хныкала, растирая пизду не кругами, как это делала Джи-Юн, а вверх и вниз по моему бедру.

«Хозяин!» Аврора застонала. «Ваша новая секс-рабыня сводит меня с ума. Я собираюсь кончить ей в рот!»

«Сделай это!» Я зарычал, глубоко вонзив свой член в все еще кончающую киску Пэрис. «Залейте ей рот своим соком. Утопи ее!»

«Да!» Аврора завизжала, сжимая руками ее круглую упругую грудь. Девятнадцатилетняя секс-рабыня билась в оргазмическом блаженстве.

«Джастин!» Джи-Юн застонал. «Я тоже кончу!»

«Да, да, я тоже, братик!» простонала Кристал.

Я погрузил безымянные пальцы в их анусы, добавляя каждой по второму. Двумя пальцами их задние дырочки растянулись шире. Они оба взвизгнули, содрогаясь от этого. Мой член запульсировал в пизде Пэрис, когда я представил, как трахну затем этих девушек.

На все это будет после.

Обе взвизгнули от восторга. Они прижались ко мне, терлись своими маленькими сиськами с твердыми сосками о мою грудь и бока. Они терлись своими горячими пёздами о мои бедра. Затем они закричали от восторга. Они кончили почти одновременно, забрызгивая мои бедра своими горячими соками.

Запах их пёзд, один свежий, другой острый, наполнили мой нос пьянящей ароматом. Эти восхитительные запахи смешиваются с пряными сливками Пэрис. Я так сильно влез в извивающуюся киску моей сексуальной рабыни, когда наслаждалась оргазмами моей младшей сестры и ее девушки.

Мои яйца стали горячее. было так захватывающе держать мою сестру и ее девушку, чувствовать, как их задницы пульсируют вокруг моих пальцев. Горячая пизда Пэрис сосала мой член. Мои яйца сильно ударялись о ее клитор, мои Яйва были переполнены спермой. Мне просто нужно было выплеснуть это поток в нее.

«Умоляй меня кончить, шлюшка!» Я зарычал, трахая ее изо всех сил.

Ее голова вскинулась, и она бросила взгляд через плечо. Ее рот блестел соками из киски. Ее карие глаза светились похотью. «Кончи в мою грязную киску, Хозяин! Залей мою пизду всей своей спермой! Я заслужила это за то, что была для тебя такой сукой! Я твой сосуд для спермы!»

«Блядь!» Кристал застонала, содрогаясь. «Слей всю свою сперму в шлюшку!»

Ее шелковистая плоть сжалась вокруг моего члена, лаская чувствительный кончик. Мои яйца ударились о ее половые губы. Мои орехи сжались. Я толкнул изо всех сил, достигнув вершины. Я похоронен до упора в Пэрис, извергаюсь в ее недрах.

«Бля, да!» — прорычал я. «Получай, шлюха! Ты мой сосуд для спермы!»

Из меня выплёскивалась сперма. Я извергал мощные взрывы экстаза. Мой разум закружился от удовольствия этого момента. Аврора, Петра, а теперь и Пэрис — все уступили мне. Моя младшая сестра вздрогнула рядом со мной, дрожа от собственного оргазмического восторга. Стоны толпы студентов, обслуживающих меня, эхом разносились вокруг меня. Они любили

друг друга, когда смотрели, как я трахаюсь. Вид всех этих непослушных шлюх, которые теперь служили мне, наслаждаясь друг другом, отправил меня в нирвану.

Это было так потрясающе. Я чувствовал себя непобедимым. Никто не мог остановить меня со всеми этими последователями.

«Сейчас моя очередь!» Кристал застонала мне в ухо, когда судорожная пизда Пэрис выдоила последние капли моей спермы.

Саломея «Сэм» Шапиро

Пока Джастин готовился трахнуть Пэрис, я все еще подрагивала после кончания в рот Трейси. Грудастая брюнетка секс-рабыня облизнула губы от моих соков. Я улыбнулась, глядя, как Джастин пристраивается сзади, чтобы вставить Пэрис. Затем его обнаженная сестра и Жи-Юн бросились к нему. Они оба схватили его член, чтобы ввести его член в пизду Пэрис. Это было такое зрелище. Я была так счастлива, что он получит больше удовольствия. Моя девственная пизда задрожала.

Я не могла дождаться нашего свидания, чтобы мы наконец смогли заняться любовью.

Я была так возбуждена. Мне нужно больше секса. Во мне трепещет еще больше озорной, развратной страсти. Мисс Дейзи, Ребекка и Петра стояли передо мной на коленях, и всем хотелось меня любить.

Я была их королевой.

У трех стоявших на коленях рабынь были большие сиськи. Трейси, мисс Дейзи и Петра были такими грудастыми девушками. Это... взволновало меня. У меня были маленькая грудь с размером А. Мои сиськи были такими маленькими, что я даже не надевала бюстгалтер. Они вообще не нуждались в поддержке, так зачем их раздражать? От этих трех пышных девушек с такими большими сиськами у меня слюнки текли.

«Трейси и мисс Дейзи, покажите мне свои сиськи», — скомандовала я, моя похоть нарастала. «Я хочу их ласкать. Я хочу поиграть с ними, пока Ребекка будет лизать мою киску до следующего оргазма. Тебе тоже нужно поклоняться своей королеве.

«Да, ваше величество», — простонала Ребекка.

Когда две грудастые рабыни, о которых я упоминала, поднялись на ноги, Ребекка повернулась и схватила меня за бедра. Блондинка-чирлидерша уткнулась носом между моими бедрами, терлась лицом о мой черный куст. Затем ее язык прошелся по моей девственной киске, касаясь моей девственной плевы. Я вздрогнула, когда она приласкала мой клитор, наслаждение прокатилось по моему телу. Я застонала, веки мои задрожали от восторга.

Пока Ребекка пиновала моей пиздой, мои руки протянулись. Я схватила пухлую грудь Трейси правой рукой и мягкую грудь мисс Дейзи левой... Я мяла их обоих, вздрагивая и вжимаясь в рот Ребекки, наслаждаясь этим.

Мой большой палец провел по их соскам, касаясь их широких ареол. У них обоих были розовые соски, у мисс Дейзи оттенок чуть темнее. Они обе захныкали, пока я массирувал их затвердевшие соски, мои пальцы впивались в их мягкую кожу.

Так невероятно.

Раньше я считала секс пустой тратой, но теперь поняла, насколько это весело. Мастурбация была ничем по сравнению с экстазом игры с женщинами. Мне нравилось командовать секс-рабынями моего парня.

Моя девственная киска сжалась, дрожа от желания, желая чтобы Джастин лишил меня

невинности. Я не могла дожждаться нашего свидания, чтобы его член вошел в мою глубину и открыл меня. Я хныкала, мои бедра шевелились, когда язык Ребекки ласкал мои лепестки и снова и снова касался моего клитора.

Мне нужно больше удовольствий. Более развратных удовольствий. Джастин превратил меня в бисексуального извращенца. У меня были такие же непослушные вожделения, как и у него. Я взглянула на латиноамериканскую рабыню, дрожащую на коленях. Она щупала свои золотисто-коричневые сиськи с коричневыми и твердыми сосками. Она смотрела на меня с таким обожанием в глазах, служа мне так же, как служила Джастину. Меня пронзила волна гнева. «Петра, ты оближешь мою задницу. Ты засунешь язык в мою задницу, потому что раньше придирался к моему парню. Это твое наказание.

Ее язык скользнул по губам. «Да ваше величество.»

Выражение жалкой радости на ее лице показало, что она не думала об этом как о наказании. Мне было все равно. Я просто хотела почувствовать, как ее язык ласкает мою попку, пока Ребекка лижет мою киску. Петра обползла вокруг меня, заставляя меня дрожать от нетерпения. Я сжала груди мисс Дейзи и Трейси, когда Петра заняла позицию.

Руки Петры схватили меня за ягодицы. Она раздвинула их, обнажив мой сфинктер. Она издала мурлыкающий стон, прежде чем прижаться лицом к моим ягодицам. Я ахнула, когда ее язык скользнул внутрь и начал лизать мое очко. Два языка вылизывали обе мои озорные дырочки. Удовольствие охватило меня. Пока Ребекка ласкала мой клитор, Петра кружила по моему сфинктеру.

Обе принесли мне блаженство.

«Да, да, поклоняйтесь королеве Джастина!» Я застонала, мои большие пальцы сильно сжали соски Трейси и мисс Дейзи.

«Да, шлюшки, поклоняйтесь мне!» Мисс Дейзи застонала, ее зеленые глаза дрогнули. «Она королева нашего хозяина! Его любовь!»

«Да, да, да», — простонала Трейси, ее лицо блестело от моего сока.

«Трейси, — приказала я, — поцелуй мисс Дейзи и поделись с ней соком моей киски. Ей так нравится вкус моей пизды!»

«Да», — простонала мисс Дейзи, облизывая губы.

Трейси поцеловала ее.

Я вздрогнула, глядя, как они слушаются меня, их языки танцуют. Мой сок размазался по губам мисс Дейзи с розовых губ Трейси. Я вздрогнула, удовольствие нарастало во мне. Два приятных мне языка заставили меня дрожать. Мне нравилось, как один порхает над моим очком, а другой ласкает мою девственную киску.

Потом Петра сделала что-то такое непослушное.

Она прижалась языком к моей дырочке. Я ахнула, когда она затолкала его мне в кишечник. Ее гибкий язык изгибался внутри моего ануса, лаская меня. Моя киска сжалась глубоко внутри, прося наполнить ее чем-то более... существенным. Членом Джастина. Я застонала, сжимая большие сиськи обеих секс-рабынь, когда я подходила все ближе и ближе к извержению.

Я ахнула, когда Трейси обхватила мою левую грудь, разминая мои растущие холмики и поглаживая мои опухшие соски. Поток удовольствия достиг моего клитора. Я вздрогнула, с моих губ сорвались гортанные стоны. Я была так близко. Мои пальцы ног сжались скользя по полу. Мои вздохи присоединились к толпе других. Все те девушки, которые были здесь, чтобы

служить Джастину. Служили мне.

Я была его королевой.

Я кончила.

Моя киска сжалась в конвульсиях, сок хлынул из меня и затопил рот Ребекки.

Шлюха-чирлидерша пила мои сливки, а я подрагивала. Мой анус сжимался вокруг исследующего языка Петры, ее извивающиеся движения добавляли еще большего удовольствия к моему кульминационному восторгу. Меня охватило удовольствие. Чудесное, изумительное блаженство захлестнуло мое тело. Это было потрясающе. Мой разум был поглощен моей страстью.

«Поклоняйтесь своей королеве!» Я закричала, пока Джастин стонал от собственного оргазмического блаженства. Он заливал пизду Пэрис, в то время как мои соки хлестали в голодный рот Ребекки.

Мы использовали наших рабов. Мы упивались блаженством владения ими. Я не могла поверить, что это стало моей жизнью. Я чувствовала себя новым человеком, возрожденным благодаря командам, которые вложили мне в голову, пока время было заморожено. Мы все изменились.

Это было... интересно поразмыслить. Мне не терпелось подумать об этом как следует, чтобы вникнуть во все тонкости работы манипуляций на этот раз.

Джастин Сэмпсон

«Ты хочешь трахнуть мою киску, не так ли?» моя младшая сестра застонала, когда я вытащил свой член из все еще кончающей Пэрис.

«Бля да, я хочу!» Я зарычал, глядя на мою голую восемнадцатилетнюю сестру. Ее черные волосы спускались в длинные косички вокруг ее эльфийского лица. У нее было такое возбужденное выражение похоти, горящее в ее глазах.

Она очень этого хотела.

«Конечно, ты хочешь трахнуть меня, Джастин», — сказала она. «Ты такой извращенец».

«А ты?» Я спросил свою младшую сестру.

Джи-Юн хихикнула с другой стороны от меня, когда она отстранилась от меня, оставив мое правое бедро покрытым ее горячим соком. «О, да, твоя младшая сестра — настоящая извращенка. Ты должен увидеть, сколько трусиков она собрала сегодня».

«Ага», — сказала Кристал. Она облизнула губы. «Столько трусиков! Я большая извращенка. Она усмехнулась мне. «А теперь ты, богатая сука, сядь мне на лицо. Я хочу слизать с тебя сперму моего брата. Я хочу снова насладиться его спермой из женской киски».

«В самом деле?» — удивился я.

«Она вылизала твою сперму из киски твоей матери», — сказала Джи-Юн. «Когда ты остановил время в два часа, мы наткнулись на ваших родителей. Было очевидно, что ты только что трахнул свою маму, мы даже могли видеть, как твоя сперма стекает по ее бедрам. Я просто знала, что это прекрасный шанс соблазнить ее съесть твою сперму и заставить думать о тебе желанным образом».

Я усмехнулся, удивившись, что мои команды Джи-Юн сработали так хорошо.

Кристал выгнулась в спине, кивая головой. «Я не хотела есть твою сперму из маминой киски, потому что тогда я была стопроцентной лесбо, но это была такая... шаловливая идея.

Искушение поглотило меня. Это была твоя сперма, вытекшая из киски нашей матери. Это было самым запретным в мире. Затем Джи-Юн поцеловала меня с твоей спермой во рту и...

«А дальше?» Спросил я.

«И мне это понравилось». Кристал вздрогнула. «Это для меня так запретно. От этого становится еще жарче, потому что мне это не должно было нравиться. Ты меня не привлекал, но я не могла удержаться от того, чтобы вылизать твоё семя из мамы. Прежде чем я осознала это, я наслаждалась поглощением твоей спермы, когда она вытекала из киски мамы. Она облизнула губы. «Теперь я хочу съесть твою сперму из всех кисок, пока ты меня трахаешь!» «Я с удовольствием трахну тебя». — сказал я, становясь между ее бедрами.

«А что насчет меня, Хозяин?» — спросила кудрявая брюнетка, имя которой я не знал. Она обхватила свои круглые груди, покачивая ими передо мной. «Когда ты собираешься меня трахнуть?»

«Или меня, Хозяин?» — спросила Бриттани, англичанка, приехавшая по обмену из-за границы. Она задрожала, ее руки скользнули вниз по животу к киске.

Другие девушки тоже озвучивали свое желание, чтобы я их трахал.

«Это моя младшая сестра», — сказал я им. «Я должен выебать ее раньше всех остальных шлюх. Когда у меня будет шанс, я вас всех оттрахаю. А пока просто любите друг друга. Теперь вы все сестры-рабыни. Когда вы возбуждены, обратитесь к одной из своих подруг по сексуальному рабству и побалуйте себя. Трахайте друг друга. Любите друг друга.»

Бриттани и кудрявая брюнетка слились в страстном поцелуе. Они послушались меня вместе с другими девушками вокруг. Я застонал при виде Бриттани и сисек брюнетки, сжимающихся вместе, их языки плясали, когда они слушались меня. Они опустили на пол и слились, любя друг друга. Остальные девушки начали сосать соски друг друга и трогать друг друга пальцами. Это было такое зрелище.

«Сядь мне на лицо», — сказала Кристал с нетерпеливым ликованием, когда Пэрис оседлала ее.

Моя богатая сучка секс-рабыня опустила свою наполненную спермой пизду до жадного рта моей младшей сестры.

«Наслаждайся, дорогая», — сказал Жи-Юн, пристраиваясь рядом.

«Что ж, Жи-Юн, если ты встречаешься с младшей сестрой моего Учителя, то нам тоже стоит узнать друг друга», — сказала Аврора. Моя блондинка из группы поддержки взяла корейскую девушку за руки. Жи-Юн не сопротивлялась, когда Аврора прижала ее к себе. В раскосых глазах Жи-Юн блеснул блеск, когда она позволила Авроре потянуть себя вниз. Жи-Юн растянулся на пышном теле моей сексуальной рабыни. Их губы встретились, маленькие сиськи Жи-Юн прижались к пухлым холмам Авроры.

Аврора схватила Жи-Юн за задницу и затащила девушку между бедер. Я застонал, когда они соприкоснулись друг с другом, Жи-Юн извивалась бедрами, когда целовала мою чирлидершу. Бледно-оливковая кожа Жи-Юн так контрастировала с телом Авроры из слоновой кости.

«О, да, лизни мою киску», — простонала Пэрис, переводя мой взгляд на мою младшую сестру.

Мой член пульсировал, пока я смотрел, как язык Кристал скользит по бритой киске Пэрис. Она высасывала мою сперму из пизды моей секс-рабыни. Моя младшая сестра пирила моей спермой. Она как голодная глотала мою сперму из Пэрис.

Наблюдать это было так восхитительно.

Кристал облизывала снова и снова, ее язык пробегал по складкам Пэрис. Богатая сучка



сидела на моей сестре. Мой член пульсировал, когда я встал на колени между бедрами сестры. Я должен был ее трахнуть, но я был потрясен видом моей сестры-лесбиянки, которая наслаждается моей спермой, вытекающей из Пэрис.

«Джастин!» простонала моя младшая сестра. «Когда ты меня трахнешь! Я хочу, чтобы твой член вошел в меня прямо сейчас!»

«Она девственна, не так ли, Хозяин?» — спросила Пэрис, когда шлюшка схватила мой член, все еще пропитанный ее собственными соками. Она потянула меня к мохнатой киске моей младшей сестры. «Ммм, тебе тяжело решиться».

«Конечно, мне тяжело, она моя младшая сестра», — простонал я.

«Да!» Кристал застонала, затем лизнула, заставив Пэрис ахнуть.

«О, она умеет лизать киски, Хозяин», — промурлыкала Пэрис, прижимая мой член к лобку моей младшей сестры.

Влажные шелковистые пряди лобковых волос Кристал ласкали мой член. Затем я почувствовал ее горячую киску напрямую. Ее складки были сочными, расплавленными. Я застонал, когда Пэрис опустила меня ниже, ведя к входу в влагалище моей младшей сестры. Вход охранялся плевой.

«У тебя есть целка, Кристал!» Я ахнул.

«Угу», — простонала моя младшая сестра. «У меня еще не было фаллоимитатора, чтобы позволить Джи-Юн, маме или даже мисс Дейзи лопнуть мою целку. Так что тебе повезло, братик.

«Дерьмо!» Я застонал, когда Пэрис выпустила мой член.

«Порви целку своей младшей сестре», — простонала Пэрис, корчась на Кристал.

«Черт возьми, да!» Я зарычал и толкнулся.

Девственная плева моей сестры натянулась, как резина. Я чувствовал, как ее плева обвивается вокруг кончика моего члена, когда я прижимался к ней. Я чувствовал, как ее ждущее тепло просто таится по ту сторону ее целки. Она всхлипнула в пизду Пэрис, ее живот сгибался, а ее набухшие груди покачивались.

Я толкаю сильнее.

Ее плева натянулась. Прорвалась.

Я застонал, когда треть моего члена погрузилась в девственную киску моей младшей сестры. Я усмехнулся. Я лишил ее девственности. Задыхаясь, я все глубже и глубже вжимал свой член в ее шелковистые ножны. Ее некогда чистые глубины расширились, чтобы поглотить меня. Шелковистое трение было невероятным.

Ни одна киска или задница, которую я до сих пор трахал, не были такими тугими, как пизда моей младшей сестры. Когда я полностью погрузился в нее, меня охватило кровосмесительное удовольствие. Она полностью поглотила меня, ее киска сжималась и расслаблялась на мне. Она извивалась, шевеля своей плотью вокруг моего члена и посылая удовольствие, растекающееся по моему стволу.

Это была моя вторая инцестуальная дыра, которая мне понравилась. Сначала пизда моей матери, а теперь некогда чистая пизда моей младшей сестры. Я был таким счастливчиком, что обладал этими способностями. Кровосмесительная вагина массировала мой член. Мои яйца, тяжелые от моей спермы, ударялись о ее ягодицы каждый раз, когда я вонзалась в нее. Я не мог бороться со своим надвигающимся блаженством. Только не с судорожной пиздой Кристал, массирующей мой чувствительный кончик. Я полностью погрузился в свою

младшую сестру и взорвался.

Я запустил свое кровосмесительное семя в ее плодородные глубины. Я накачал ее своей спермой, пока меня охватило удовольствие. Мои руки схватили ее за бедра, вцепившись в них. Мои веки дрожали, когда блаженство переполняло меня. Каждый рывок вызывал у меня экстаз.

«Получай мою сперму, Кристал!» — завывал я.

«Так много спермы в меня, братик!» Кристал застонала, ее киска доила мой член. «Так много! Ты получишь такое удовольствие, Джи-Юн!»

«Да!» Я зарычал, выпустив в нее последний заряд. «Бля, это было потрясающе».

Кристал Сэмпсон

Пэрис упала с меня. Она тяжело дышала, вытянувшись на спине. Я поняла почему. Я и сам задыхалась, когда отходила от своего оргазма. Моя киска сжалась вокруг члена моего брата. Моя киска была такой теплой, такой полной семени Джастина. Бьюсь об заклад, прошлая я, до того, как меня изменила моя девушка, была бы сейчас в такой ярости. Но это было так хорошо. Мне нравилось трахаться с моим братом. Как будто я всегда была бисексуальной. Управлять разумом было потрясающе.

«Джастин», — захныкала я, когда он вышел из меня.

«Кристал, не позволяй ничему вытекать из тебя!» Джи-Юн застонала.

Я зажала свою киску рукой, пока Джи-Юн слезала с Авроры. Маленькие сиськи моей девушки тряслись. На ее кукольном лице было такое похотливое выражение. Джастин попятился, давая возможность моей корейской девушке упасть между моими бедрами.

«Это будет так хорошо!» Джи-Юн застонала, усаживаясь между моими бедрами. «Мы будем так весело проводить время с твоим братом и всеми его секс-рабынями!»

Я бросила взгляд на своего брата, который готовился лишиться девственности мою девушку. «Джастин, знаешь, классный старший брат подарил бы своей милой младшей сестре несколько секс-рабынь».

Он пожал плечами. «Конечно. Кого бы ты хотела?»

Я вытянула голову, глядя на извивающихся девушек. Я улыбнулась при виде той, что меня изводила раньше. Пирлайн лизала киску латиноамериканской девушки, просто наслаждаясь этой киской. Ясно, что она больше не была шлюхой, одержимой тем, чтобы все парни устроили с ней групповуху.

«Пирлайн, конечно», — сказала я, бегая глазами по всем этим однокурсникам-шлюхам, которые служили моему брату. «И Бриттани! У нее была одна из самых вкусных кисок. Мы с Джи-Юн пробовали ее когда время замерзло».

«Бриттани, Пирлайн, — крикнул Джастин, — теперь вы служите сексуальными рабынями моей младшей сестры! Вы все еще мои, но и её тоже. Хорошо?»

«Да, Хозяин», — простонала Бриттани, отрывая голову от бедер Матильды. «Звучит жарко».

Кудрявая брюнетка вздрогнула, когда Бриттани снова принялась лизать ее.

«Да, Хозяин», — простонала Пирлайн.

«Пирлайн, твоя киска все еще полна спермой от всех тех парней, которые тебя трахали?» — спросила я, облизывая губы, когда Джи-Юн убрала мою руку от моей киски.

«Да, хозяйка», — сказала мой хулиганка. Она придиралась ко мне. Она называла меня плоскогрудой, фасолью и стервой. «Никто из других рабов не хочет меня вылизать, потому что из меня вытекает столько спермы».

Я очень хотела попробовать ещё больше спермы. Я приказала всем этим парням трахнуть ее, так почему бы мне не насладиться плодами своей команды? Теперь я была бисексуальной. Теперь я обожаю сперму.

«Сядь мне на лицо, я тебя вылижу!» — простонал я. «Я люблю кремпай!»

«Я тоже, Кристал», — простонала моя девушка, прежде чем уткнуться носом в мою киску. Я ахнула, когда Жи-Юн провела языком по моим складкам, собирая сперму моего брата, которая вытекала из моей киски. Я вздрогнула от восторга, упиваясь охватившей меня страстью. Было так захватывающе чувствовать, как ее язык проникает в меня, вылизывая меня от всей кровосмесительной спермы моего брата. Это заставило меня почувствовать себя такой злой шлюхой.

Мой брат занял позицию. Глаза Жи-Юн зажмурились, когда он потерся своим членом о ее киску. Я смотрела на нее сверху вниз, ожидая волшебного момента, когда мой брат тоже лишит ее девственности. Джастин сжал ее бедра, его грудь выгнулась, когда он толкнул бедра вперед.

Моя девушка застонала в мою наполненную спермой пизду.

Она взвизгнула от восторга. Бедра Джастина дернулись вперед. Моя собственная пизда сжалась, зная, что Жи-Юн только что порвала свою целку. Мой брат наполнял ее киску. Первый член, который когда-либо был в ней.

Мы разделили это чудесное наслаждение с одним членом.

«Жи-Юн, я люблю тебя!» Я застонала, когда она засунула язык в мою киску. «Я так тебя люблю.»

Жи-Юн показала мне, как сильно она любит меня с таким рвением, с которым она лизала мою киску. Она пиrowала мной с такой голодной страстью. Ее руки схватили меня за попку, сжимая и массируя мою задницу, пока она проникала языком в мои глубины. Она глотала сперму моего брата с таким ликованием, когда он жестко трахал ее лишенную девственности киску.

Их стоны эхом разносились по коридору.

«Госпожа!» — сказала Пирлайн, и черная девушка появилась надо мной. Ее бедра были скользкими от потеков спермы, еще больше вытекало из ее киски. Ее задница была сплошь покрыта семенем.

«Они сильно трахнули тебя, а?» Я промурлыкала, когда она подошла к моему ожидающему рту.

«Было тяжело, хозяйка», — простонала она. «Это было дико. Некоторые из них были похожи на стаю животных, просто рычали и лаяли, когда они трахали меня снова и снова. Мне нравилось это.»

«Ну, так ты же сука, не так ли?»

«Я была для тебя такой сукой, госпожа», — сказала она, прижимая свою киску к моим губам. «Мне так жаль!»

Капля спермы выпала из нее и упала прямо мне на губы. Солёный привкус у меня во рту. Мне это понравилось. Это был микс из множества разных парней. Я не знала, кому принадлежала эта сперма. Мне было все равно.

Фактически, незнание сделало это ещё горячее.

Как только она пристроила свою вагину над моим лицом, она промурлыкала: «Мне очень жаль, что я назвала тебя тощей, мелкой и всем остальным. Моя жизнь была такой отстойной,

что мне стало легче броситься на кого-то другого. Но теперь... Я раба твоего брата и твоя!»

Я приняла ее извинения и лакомилась ею с таким энтузиазмом. Мой язык пробежал по ее складкам, собирая всю эту соленую сперму, вытекающую из нее. Я с трудом ощущала вкус ее киски. В ней было столько спермы. Он потек из нее и влился мне в рот. Я проглотил его, пока извивалась на полу, наслаждаясь языком Джи-Юн, шевелящимся в моей вагине.

Моя девушка качалась в ритме Джастина. Ее лицо все сильнее прижималось к моей киске каждый раз, когда он погружался в ее пизду. Я вздрогнула, наслаждаясь ощущением ее языка. Она вселила удовольствие в мою глубину, побуждая мой язык ласкать неряшливые глубины Пирлайн.

Сперма покрыла мне рот.

Она растеклась по моим щекам.

Это разжигало костёр внизу моего живота.

Я думаю, что Джи-Юн превратила меня в шлюху. Мне это так понравилось. Я могла бы съесть сперму любого парня из киски девушки. Я могла бы просто полакомиться ими. Я думаю, что позволила бы Джастину снова трахнуть меня и проглотила бы столько разных вкусных кремпаев.

Одна только мысль об этом довела меня до оргазма. Я задрожала, мой клитор запульсировал, когда язык Джи-Юн трепетал о мой бутон. Я простонала, пытаюсь схватить Пирлайн. Я сосала ее пизду, вытягивая все больше и больше спермы.

Она казалась неиссякаемой.

Она стонала и сжималась надо мной, царапая мое лицо своей киской, пока я ела ее. Я смотрела на ее эбеновую попку; сперма, размазанная между ее ягодицами, стекала в мой ожидающий рот. Она растекалась по моим губам.

Я люблю это.

«Я такая шлюха!» — завывала я.

Джи-Юн хихикнула между ее облизываниями.

«Ты сделала это со мной, так что ты тоже будешь одной из них!» — завывала я.

«С тобой, с удовольствием!» Сказала Джи-Юн, затем вцепилась в мой клитор.

Она сильно сосала мой бутон, в то время как ее пальцы впивались в мою попку. Она стонала, когда ласкала мой клитор. Я вздрогнула от жужжащего массажа на моем маленьком клиторе. Затем я ахнула, когда непослушная девушка оцупала пальцами мою задницу. Она раздвинула её и мгновенно нашла мой анус.

«Джи-Юн!» Я выла в пизду Пирлайн. Ловкий палец моей корейской подруги глубоко вошел в мою прямую кишку.

«Я так тебя люблю!»

«Заставь мою госпожу кончить!» Пирлайн застонала, прижавшись ко мне.

Я продолжала лакомиться киской Пирлайн, лаская глубоко языком ее глубины. Я начала ощущать ее терпкий вкус, когда сперма внутри нее закончилась. Она опустела. Вскоре я глотала только ее терпкий сок.

Это было хорошо, но лучше когда было полно спермы.

Мой оргазм нарастал все быстрее и быстрее. Джи-Юн покусывала мой клитор губами, пока ее палец входил и выходил из моего ануса. Моя лишенная девственности пизда сжалась, и я застонала, когда ее большой палец вошел в мои шелковистые глубины. Теперь у нее были пальцы в обеих моих дырочках.

Это было потрясающе.

Я ахнула и вздрогнула, кончая так быстро и мощно. Мой оргазм охватил меня, мои дырочки содрогнулись вокруг большого пальца и указательного пальца Джи-Юн. Удовольствие достигло моего разума, погрузив мои мысли в экстаз.

Я сильно посасывала клитор Пирлайн, стонала от своей страсти. Черная секс-рабыня содрогалась на мне. Ее ягодицы сжались, заставляя еще немного спермы, застрявшей между ними, стечь мне на лицо. Она попала мне на нос и потекла по щекам.

Мне нравится это. Это сделало мой оргазм более интенсивным. Я содрогаясь лежала на полу, Джи-Юн засовывала большой и указательный палец в мои дырочки, в то время как ее язык слизывала сок, изливающийся из меня.

«Черт возьми, она кончает, не так ли?» Джастин застонал.

«Да, твоя сестра кончает!» взвыла Джи-Юн. «Я собираюсь присоединиться к ней. Продолжай трахать меня, Джастин!»

«Да, да, кончи в нее!» — завывала я. «Мне нужен еще один кремпай, чтобы его съесть!»

«Блядь!» Джастин застонал.

Когда мой оргазм достиг своего пика, ритмичные удары плоти Джастина по Джи-Юн нарастали. Теперь он бился в нее сильнее. Быстрее. Он свел мою девушку с ума своей страстью. Ее голова взлетела вверх, пальцы глубоко вошли в меня. Она так громко стонала. Я представила себе ее лицо, измазанное смесью из моей киски, черты ее исказились, когда ее охватил оргазм.

Она простонала сквозь стиснутые зубы.

«Блядь!» Джастин хмыкнул.

«Кончи в мою девушку!» — завывала я.

«Да Хозяин!» Пирлайн застонала. Она вздрогнула на мне. Когда она кончила, ее пряные соки заполнили мой рот.

Я лакал ее пизду, допивая ее соки, слушая, как мой брат кряхтел и стонал. Его сперма затопила лоно моей девушки. Он делал мне еще один кремпай, чтобы я наслаждалась.

Я любила эти силы. Мне нравилось, что у нас были секс-рабыни. Я была так рада, что Джи-Юн заставила меня стать бисексуальной. Это было намного лучше, чем злиться на Джастина.

Мне было так весело играть со своим братом.

Аврора Причард

Я притянул Петру и Пэрис к себе, обняв их за плечи. Большая грудь Петры прижалась к моей правой стороне, конические сиськи Пэрис терлись о мою левую. Было так хорошо, что они прижались ко мне. Двое моих лучших друзей теперь были сексуальными рабынями моего Учителя.

«Вы были правы, приказывая, чтобы мы стали его шлюхами», — сказала Пэрис. «Хотя вы с Хозяином манипулируете нами».

«Ага», — сказала я. «Контроль над разумом — это так сексуально, не правда ли?»

«Да», — простонала Петра, глядя в коридор. «Похоже на то, что каждая девочка в нашем колледже участвует в оргии?»

«О, я уверен, что нас ждет еще больше». Я вздрогнула, чувствуя такую гордость за то, что я создала. «Это начало, но этого недостаточно».

«Недостаточно?» ахнул Пэрис. «Сотни девушек недостаточно для Учителя?»

«Не девочек, а парней. Те, кто должен его охранять. Нам понадобится больше. Как и все полицейское управление или что-то в этом роде.

«Почему?» — сказала Пэрис. Затем ее глаза расширились. «Хотя верно, человек в костюме пытался похитить Хозяина. Я совсем забыла о нем».

Я кивнула, глядя в коридор на мужчину в костюме и двух «канализационных рабочих», стоявших на коленях у дверей и ожидающих Учителя. «Они из АНБ. Правительство знает об Учителе. Один раз его уже пытались арестовать.

«О боже, — сказала Пэрис.

«О боже, это лучшее, что ты можешь сказать, шлюха?» — спросила Петра едким тоном.

Пэрис покраснела. «Да, я думаю, это чертовски серьезно. Что мы будем делать?»

В этот момент Джастин встал. Он только что закончил наполнять кيسку Джи-Юн. Он посмотрел на нас, затем повернулся и посмотрел на Сэм, которая обнимала мисс Дейзи. Увидев это она поднялась и подошла к нему. Она взяла Джастина за руку, когда он пошел по коридору к трем мужчинам.

«Пойдем», — сказала я, вскакивая на ноги. Две моих подруги присоединились ко мне. Мы поспешили за ними, босыми ногами шлепая по полу в коридоре.

Джастин остановился перед тремя мужчинами. «Господин», — сказал мужчина в костюме. «Тебе что-то нужно от нас?»

«Ответы», — сказал Джастин. «Что, черт возьми, происходит?»

«Имеет ли это отношение к проекту КРОНОС?» — спросила Сэм.

Мужчина в костюме от шока разинул рот. Затем он кивнул. Я задрожала, ожидая когда он объяснит, как все это произошло.